

Э. И. Кучеренко, к.ф.-м.н., Апрельевка

БЛАГОСЛОВЛЯЕМ ВАС КРЕСТОМ ИЗ МОЛОТА & СЕРПОМ

Когда мы говорим о том, что во время Великой Отечественной войны фашистские танки и самолеты несли опознавательные знаки в виде крестов, а Советскую Армию называем краснозвездной, то мы забываем, что, во-первых, и наша славная армия тоже была во время войны крестоносной, и даже в большей степени, чем немецкая, а, во-вторых, что и другие армии, в том числе и главных воюющих держав, были тоже либо крестоносными, либо звездonosными.

Начнем с того, что и наша Советская Армия тоже была крестоносной. Это не очевидно и требует доказательств. Во-первых, в гербе СССР и внутри пятиконечной звезды изображался крест из серпа и молота. Он помещался внутри звезды и на фоне земного шара. Это крест был и внутри звезд на армейских пуговицах, и на головных уборах: шапках, пилотках и т. д. Кроме этого, на петлицах артиллеристов (а, позднее, и на погонах) был крест из орудийных стволов. На петлицах пехотных командиров с 1940 по 1943 г. был крест из винтовок на фоне мишени. На петлицах (позднее погонах) летчиков тоже помещался крест из крыльев самолета и воздушного винта-пропеллера. Не остались без крестов и петлицы кавалеристов: на них крест был из шашек. На петлицах личного состава инженерных войск тоже крест из гаечного ключа и молота.

Кресты были и на правительственных наградах: так, на медали "За боевые заслуги" крест образован шашкой и винтовкой образца 1891 г., на ордене "Отечественной войны" тоже крест из оружия (кроме, конечно, креста из молота с серпом).

Таким образом, самая крестоносная армия Второй мировой войны - это Советская. Но были и другие крестоносные армии, кроме нашей и немецкой. Крест был и на солдатах словацкой армии, воевавший в составе фашистского блока.

Но среди армий фашистского блока были и "звездonosные" армии. Так, итальянцы носили белую пятиконечную звезду (эмблему правящей Савойской династии).

Японские солдаты носили на фуражках и зимних шапках желтую, но тоже пятиконечную звезду. Желтую же пятиконечную звезду носили на пряжках ремней командиры Советской и монгольской армий. А у турок был и орден, в точности копирующий наш орден "Красной звезды" - такая же красная эмалевая звезда с серебряным щитком на ней. Только вместо изображения бойца с винтовкой на турецком ордене помещалась "тугра" - символическое изображение отпечатка пальцев одного из первых султанов.

Красная же пятиконечная звезда была на головных уборах солдат и офицеров республиканской испанской армии, югославских партизан, у монгольских цириков и бойцов и командиров Китайской Красной армии.

Под пятиконечной звездой воевали и наши союзники по антигитлеровской коалиции: на американских танках, самолетах, шлемах звезды были, но синие.

С точки зрения парапсихологии крест является мощным источником т. н. микролептонных излучений. Эти излучения заряжают полезной энергией владельца креста. Пятиконечная звезда, поставленная на 2 луча, тоже заряжает энергией, а поставленная на 1 луч отнимает энергию у ее владельца. Наша же звезда с серпом и молотом, поставленная на 2 луча, оказывает особо мощное парапсихологическое воздействие.

Из приведенных данных видно, что пятиконечные звезды носили не только наши союзники: американцы, югославские партизаны и ЮНА, Китайская Красная армия и армия МНР, но и наши противники: японцы, итальянцы; а наша Советская армия была не только самой красноезвездной, но и самой крестоносной из всех армий: на головных уборах, погонах, петлицах, пуговицах и ременных пряжках, орденах и медалях, башнях танков и хвостовых оперениях самолетов и на их крыльях были кресты.

